



Сотрудники следственного управления организовали для студентов посещение музея Минтранса России



В преддверии 74-й годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной войне сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организовали для студентов посещение музея Министерства транспорта Российской Федерации.

Директор административного Департамента Минтранса России Константин Пашков провел познавательную экскурсию по транспортному музею, рассказав об истории ведомства, традициях на транспорте, форменной одежде и знаках отличия транспортников за более чем 210-летнюю историю.

Музей Министерства транспорта Российской Федерации был открыт в 2017 году.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В нем собраны уникальные образцы форменных мундиров, знаков различия и отличия, других предметов форменной одежды, показывающие сложный процесс развития форменного костюма чиновников транспортного ведомства в XIX – XX веках. Значительная часть музейной экспозиции отведена ведомственным наградам транспортного комплекса с 1934 года до настоящего времени, включая действующие ведомственные награды Министерства транспорта Российской Федерации. Особое место занимают государственные награды СССР, РСФСР и Российской Федерации, которых удостоивались работники транспорта. Опубликованы списки имен работников отрасли, которым присвоены звания – Герой Советского Союза, Герой Социалистического труда, Герой Российской Федерации.

В экспозиции музея представлены монеты Банка России, марки и конверты, выпущенные в преддверии знаменательных событий в жизни транспорта.

Изображения



08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1351176>



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации
